

В целях обеспечения безопасности

4 декабря 2011 года состоятся выборы в Госдуму Федерального Собрания РФ, досрочные выборы депутатов Законодательного Собрания Свердловской области.

На ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» возложена обязанность принимать меры по пресечению в ходе избирательных кампаний противоречащей закону предвыборной агитации, информировать избирательные комиссии о фактах выявленных нарушений и принятых в связи с этим мерах; осуществлять охрану помещений, где хранятся бюллетени для голосования на выборах, участвовать в обеспечении безопасности граждан и общественного порядка в помещениях для голосования и на территориях вокруг них; оказывать по запросам избирательных комиссий содействие в целях обеспечения беспрепятственного осуществления этими комиссиями полномочий, возложенных на них федеральным законом.

В целях обеспечения безопасности работы участковых избирательных комиссий будет реализован комплекс мер:

- по сопровождению избирательных бюллетеней из вышестоящей избирательной комиссии в участковую избирательную комиссию;

- по охране помещений участковых избирательных комиссий и избирательной документации;

- по оказанию содействия членам участковых избирательных комиссий в день голосования и после окончания времени голосования в осуществлении их законной деятельности, в том числе, если им оказывается противодействие или угрожает опасность;
- по взаимодействию с участковыми избирательными комиссиями при выявлении и устранении нарушений избирательного законодательства.

Во взаимодействии с избирательной комиссией сотрудники ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» при нарушении избирательного законодательства будут пресекать факты распространения агитационных печатных материалов менее чем за сутки до дня голосования.

В соответствии с пунктом 3 ст. 49 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» предвыборная агитация в день, предшествующий дню голосования, запрещена. Нарушение установленного запрета образует состав правонарушения, предусмотренного ст. 5.10 КоАП РФ, и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 до 1,5 тысяч рублей, на должностных лиц – от 2 до 5 тысяч рублей, на юридических лиц – от 20 до 100 тысяч рублей.

ОМВД по городскому округу «Город Лесной» предупреждает, что изготовление, распространение или размещение агитационных материалов с нарушением требований законодательства о выборах и референдумах влечет наложение административных штрафов.

Уважаемые горожане! Убедительно просим вас при выявлении фактов нарушения требований законодательства о выборах и референдумах сообщать о них в дежурную часть ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» по тел. 02, 3-71-75, а также по телефону доверия 3-80-03.

Е.Ф. МУДРЕВСКИЙ,
заместитель начальника ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

Внимание: розыск!

Ушли и не вернулись

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» разыскивается **Сизова Алина Анатольевна** 1982 г.р., уроженка г. Шевченко Магнитогорской области республике Казахстан, проживающая по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, д. 116, кв. 95, зарегистрированная по адресу: г. Лесной, ул. Свердлова, д. 29, кв. 3, которая 22 ноября этого года в утреннее время ушла из квартиры по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, д. 116, кв. 95 и до настоящего времени не вернулась. С ней находится ее ребенок, **Капустин**

Артем Олегович, 09.01.2011 г.р. Приметы А.А.Сизовой: на вид около 30 лет, рост 165-170 см, телосложение худощавое, лицо овальное, губы тонкие, волосы темные средней длины, глаза темные, нос прямой, особых примет нет. Была одета в утепленный зимний костюм красного цвета (куртка, брюки), сапоги черного цвета, на голове – шерстяная вязаная шапочка черного цвета. Капустин Артем был одет в комбинезон голубого цвета, вязаную шерстяную голубую шапочку, коричне-

вые валенки, вязаный шерстяной костюм голубого цвета. Также Сизова А.А. забрала с собой голубую коляску типа «трансформер» со вставками белого и песочного цвета и надутыми колесами.

В случае обнаружения разыскиваемых сообщите в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» по телефонам: (34342)3-71-75; 3-87-44; 3-75-35. Факс: 2-64-72 или по телефону 02.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

ОКЕЙ

Одно объявление – № 47
в одну рубрику действителен
по 30 ноября

25 рублей

Рубрика не более 15 слов

Текст

Обращаться:

Убедительная просьба - писать разборчиво

для служебных отметок

Купон принимается по адресам:

- г. ЛЕСНОЙ**
- ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 18 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
 - ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
 - ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
 - отдел «Почитайка» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.
- г. Н. ТУРА**
- ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 18 час. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
 - ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - киоски «Роспечати»: у центр. вахты - пн.-пт. с 7 до 19 час., сб. с 8 до 15 час., вс. - выходной; киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
 - ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
 - ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

КОПИР → ПРИЕМ РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ
в газеты «Радар» и «Резонанс».

Адрес: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе с 14 по 20 ноября в отделе внутренних дел зарегистрировано 137 заявлений и сообщений о преступлениях и правонарушениях, в том числе: 16 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 9 – о кражах, 2 – о мошенничестве, 3 – о неправомерном завладении транспортными средствами.

14 ноября в дежурную часть ОМВД по телефону поступило сообщение от гр. Б. о том, что он обнаружил отсутствием своего а/м «ВАЗ-2101», который накануне вечером был припаркован им на неохраняемой стоянке ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор». Возбуждено уголовное дело.

15 ноября зарегистрировано сообщение гр. Н. о том, что из его автомобиля, находившегося на неохраняемой стоянке у одного из домов по ул. Мамина-Сибиряка, похищен аккумулятор. Проводится проверка.

17 ноября в ОМВД обратилась заведующая магазином «Кировский» по поводу выявленного факта хищения товара неизвестным гражданином, который был задержан за пределами кассы с неоплаченной покупкой. Им оказался нигде не работающий 32-летний мужчина. На указанно-го гражданина был составлен протокол об административном правонарушении по ст. 7.27 КоАП РФ, направлен для принятия решения в мировой суд.

20 ноября зарегистрировано сообщение гр. Б. о том, что он обнаружил вскрытым свой гараж, откуда похищены 4 колеса в сборе и другое имущество на общую сумму более 2 тысяч рублей. Возбуждено уголовное дело.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 09.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 15 по 22 ноября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУФПС № 6 МЧС России выезжали 14 раз, из них: 1 раз – на тушение пожара, 9 раз – на сра-

бывание пожарной сигнализации, 4 раза – по ложным вызовам.

20 ноября в 12.25 на центральный пульт связи поступил сигнал о горении бумаги и хозяйственных принадлежностей на балконе в квартире жилого дома № 10 по улице Юбилейной. Площадь пожара составила 1 кв. метр. Во время пожара спасен 1 человек – хозяйка квартиры (1929 г.р.). Причина пожара устанавливается.

ЦПП и ОС СУФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

16 ноября возбуждено уголовное дело по факту кражи сотового телефона и денег, совершенной в одном из кабинетов ИД «Резонанс». В ходе оперативно-розыскных мероприятий лицо, похитившее личное имущество работника, установлено, им оказался 13-летний подросток. По уголовному законодательству он не будет привлечен к уголовной ответственности, но родителям придется возместить пострадавшему ущерб.

17 ноября в полицию поступило заявление от гр-ки К. о том, что из подъезда ее дома, расположенного по улице Скорынина, похищена детская коляска. Проводится проверка.

В этот же день сотрудниками полиции были задержаны гр-не К. и Л. в состоянии наркотического опьянения, за что привлечены к административной ответственности.

18 ноября за медицинской помощью в Нижнетурунское МУЗ «ЦГБ» обратился гр. П. с диагнозом колотая рана в области шеи. Проводится проверка.

В этот же день гр-ка А. заявила в полицию о краже детской коляски из подъезда дома (ул. Скорынина). Проводится проверка.

В этот же день возбуждено уголовное дело в отношении гр. Л., сбывшего на городском рынке похищенные ранее электроинструменты.

19 ноября в Нижнетурунском МУЗ «ЦГБ» была оказана медицинская помощь гр. Ш., находившемуся в нетрезвом состоянии, с диагнозом огнестрельная рана грудной клетки. Через несколько дней, 21 ноября, мужчина скончался в хирургическом отделении городской больницы. Как выяснилось, это был суицид, так мужчина свел счеты с жизнью.

Правоохранительные органы Н. Туры проводят проверку по материалу, поступившему от главы Нижнетурунского городского округа о законности передачи жилых домов в управление от одной управляющей компании, действующей на территории НТГО, к другой.

По информации штаба отдела полиции № 31.

ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 11 по 18 ноября на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОВД по городскому округу «Город Лесной», было выявлено 198 нарушений Правил дорожного движения.

Задержано 3 водителя, управлявших т/с в состоянии алкогольного опьянения, 7 водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 64 водителя. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 11 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. Было выявлено 24 пешехода, допустивших нарушения ПДД. Зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий.

20 ноября в 01.40 водитель мотоцикла (водительский стаж – 5 месяцев), находясь в нетрезвом состоянии, двигался на т/с в районе дома № 22 по ул. Ленина со скоростью, не обеспечивающей водителю постоянный контроль за транспортным средством, и допустил падение пассажира с заднего пассажирского сидения. В результате ДТП пассажир мотоцикла (девушка) получила ушиб грудной клетки.

20 ноября в 00.30 водитель а/м «ВАЗ-210991», двигаясь по а/д г. Лесной-пос. Горный, не справился с управлением и допустил съезд с проезжей части. В данном ДТП водитель транспортного средства не пострадал. Не сумев самостоятельно извлечь свое т/с из ковета, водитель вызвал на место происшествия эвакуатор. Когда автомобиль находился уже на проезжей части (задняя часть а/м была ближе к полосе, предназначенной для встречного направления), водитель заметил, что заднее колесо неисправно и подложил замену, благо в багажнике имелась «запаска». В 03.05 по этому же участку дороги в сторону пос. Горный двигался а/м «Богдан-211040». Водитель данного а/м заметил включенный проблесковый маячок оранжевого цвета на эвакуаторе, который стоял на

полосе встречного направления. Но вот полной неожиданностью для него стали автомобиль «ВАЗ-21099», который стоял на полосе попутного направления, и водитель ВАЗа. Прибегнув к экстремному торможению, водитель а/м «Богдан» не сумел избежать наезда на водителя а/м ВАЗ, который в это время доставал запасное колесо из багажника своего а/м. В результате наезда водитель ВАЗа получил телесные повреждения в виде ушиба и ссадин голени.

На данном участке дороги освещение отсутствует, да и водитель «девяносто девятой», производя ремонт своего а/м на проезжей части, не воспользовался аварийной световой сигнализацией и знаком аварийной остановки для того, чтобы в условиях недостаточной видимости его т/с было своевременно замечено другими водителями.

Наезд на водителя, производящего вынужденный ремонт своего т/с на проезжей части – подобный случай уже имел место в феврале 2011 года на объездной а/д. Тогда в результате ДТП погиб человек.

Дорога – это не то место, где надо учиться на своих ошибках. Эта трагическая статистика должна стать уроком для водителей! Пренебрежение элементарными мерами безопасности на дороге, тем более в нарушение требований ПДД (они написаны не просто так!) всегда приводит к плачевному результату. Отделение ГИБДД г. Лесной рекомендует водителям наряду с аптечкой, огнетушителем, знаком аварийной остановки, иметь в а/м и световозвращающий жилет, или, как минимум, одежду со световозвращающими элементами. Такая «мелочь» может вам однажды спасти жизнь.

Н. ФАЙЗЕЕВА,
инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.

г. Нижняя Тура

За период с 14 по 21 ноября на территории Нижнетурунского городского округа произошло 14 ДТП, один человек пострадал.

14.11 в 16.30 в Н.Туре, в районе дома № 2 по улице Молодежной, неустановленный водитель на а/м «Ауди» допустил наезд на стоящее т/с. Водитель с места ДТП скрылся. В результате ДТП оба транспортных средства получили механические повреждения, ведутся оперативно-розыскные мероприятия по установлению виновника ДТП.

20.11 в 00.00 в пос. Ис на улице Артема водитель а/м «ВАЗ-21102» не справил-

ся с управлением транспортным средством и допустил его съезд с проезжей части с последующим наездом на препятствие (опора ЛЭП). В результате ДТП пассажирка, находившаяся на переднем пассажирском сидении, получила открытую черепно-мозговую травму и была госпитализирована в Нижнетурунское МУЗ «ЦГБ».

Л. ЕРМАКОВА,
инспектор ОВ ДПС ГИБДД ММО МВД России «Качканарский».